
   

Page 1 of 3 IIKA004   01/2019 

SKIRTING KIT 
Kenworth W990  

INSTALLATION INSTRUCTIONS:       

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE PROCEEDING 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(Shown with Extenders. Same procedure for trucks without Extenders.) 

 

1. Prepare the panels by removing plastic from the top and front/rear flanges of all panels. 

2. Remove OE Cab/Transition/Sleeper panels from truck with a 10mm socket/wrench. Retain the original hardware for 

installing the new panels.  

a. Remove Block Heater plug(s) if applicable. 

3. Install Panels 

a. Position Cab Panel in place and install the original M6 bolts (x3).  

i. Install Block Heater if applicable. 

b. Position Transition Panel in place and install the original M6 bolt (x1). 

i. Secure the front of the Transition Panel to the rear flange of the Cab panel using the supplied 10-32 

Carriage bolts (x2). Use a flat washer and a locknut on each (supplied).  

c. Position Sleeper Panel in place and install the original M6 bolts to secure it to the truck 

i. Fasten Sleeper Panel to Transition Panel using the supplied 10-32 Carriage bolts (x2). Use a flat washer and 

a locknut on each (supplied).   

4. Connect the light wire harnesses. 

5. Peel remaining plastic and clean with glass cleaner, if necessary.  

 

 



   

Page 2 of 3 IIKA004   01/2019 

KIT DE JUPE 
Kenworth W990 

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION:     

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT DE COMMENCER. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(Illustré avec extensions. Même procédure pour les camions sans extensions.) 

 

1. Préparez les panneaux en retirant la pellicule plastique sur les brides du haut, avant et arrière de tous les panneaux. 

2. Retirez les panneaux de cabine, couchette et transition d’origine OEM du camion avec une douille ou une clé de 10mm. 

Conservez la quincaillerie d'origine pour l'installation des nouveaux panneaux.  

a. Retirez la prise(s) du chauffe-moteur, le cas échéant. 

3. Installez les panneaux 

a. Placez le panneau de cabine en place et installez les boulons M6 d’origine (x3).  

i. Réinstallez la prise du chauffe-moteur s'il y a lieu. 

b. Placez le panneau de transition en place et posez le boulon M6 d’origine (x1). 

i. Fixez le devant du panneau de transition à la bride arrière du panneau de cabine à l'aide des boulons de 

carrosserie 10-32 fournis (x2). Utilisez une rondelle plate et un contre-écrou fournis sur chaque boulon.  

c. Placez le panneau du compartiment-couchette en place et posez les boulons M6 d’origine pour le fixer au camion. 

i. Fixez le panneau du compartiment-couchette au panneau de transition avec les boulons de carrosserie 10-

32 fournis (x2). Utilisez une rondelle plate et un contre-écrou fournis sur chaque boulon.   

4. Connectez les faisceaux de lumières. 

5. Retirez le reste de la pellicule plastique et nettoyez avec un nettoyant à vitres, si nécessaire.  

 
 



   

Page 3 of 3 IIKA004   01/2019 

KIT DE FALDA 
Kenworth W990 

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN: 

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE PROCEDER 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(Mostrado con extensiones. El mismo procedimiento para camiones sin extensiones.) 

 

1. Prepare los paneles removiendo el plástico de la brida de la parte superior, frente/atrás de todos los paneles. 

2. Quite los paneles OE de cabina/transición/dormitorio del camión con llaves de 10mm. Guarde los accesorios originales 

para instalar los paneles nuevos.  

a. Quite el/los enchufe(s) del calentador de bloque si aplica. 

3. Instale los paneles. 

a. Coloque el panel de cabina en su lugar e instale los tornillos originales M6 (x3).  

i. Instale el calentador de bloque si aplica. 

b. Coloque el panel de transición en su lugar e instale los tornillos originales M6 (x1). 

i. Asegure el frente del panel de transición a la brida trasera del panel de cabina usando los tornillos 

provistos 10-32 (x2). Use una arandela plana y una tuerca en cada uno (provisto).  

c. Coloque el panel de dormitorio en su lugar e instale los tornillos originales M6 para asegurar al camión. 

i. Asegure el panel de dormitorio al panel transición usando los tornillos provistos 10-32 (x2). Use una 

arandela plana y tuerca en cada uno (provisto).   

4. Conecte el arnés de cables de luz. 

5. Quite el plástico remanente y limpie con limpiador de vidrio si es necesario.  

 


